

嘉藥策展 遍地開花

記者林雪娟／台南報導
2015-06-02

0

g+ 分享



張景泓（後排左一）帶領年輕學子以藝術關懷社會。（記者林雪娟攝）

嘉南藥理大學文化事業系近日在台南遍地藝文開花，他們以策展人身分在各地藝文空間推出多元的展覽，有專業攝影師、書法家，還有整人玩具等，民眾有空不妨前往參觀。

由「We Win」策展團隊策辦的「玩整一整人道具展」，展期至十日，每日下午三至八時，地點在馬門Moment Art藝術空間（中西區新美街二一五號），民眾不妨前往體驗有趣、驚喜又可釋放壓力的展覽。

「我們叫，我們Jump！」策展團隊策劃的「瀾漫—張景泓個人攝影展」至六月七日，在能勝興工廠（中西區信義街四十六巷九號）展出。張景泓曾入選「Epson台灣尊榮賞，攝影創意大賽」，去年也榮獲「台南新藝獎」肯定，此次展覽以王船燃燒後產生的「煙」為創作原點，包括異度、絕對舞台和神演三單元，象徵自由和打破框架的創意攝影展現。

張景泓展覽此次推出十九幅，他認為廟會就是一個舞台，包括藝陣、拜拜者都成為這個舞台的「演出者」，張景泓同時擅長平

面攝影和動態攝錄，兩相結合，讓黑白照片旁呈現火舞情況，相當特別。



←張景泓
(後排左)
)帶領以
學子懷社
關懷社會
(記者林
娟攝)

嘉藥策展 遍地開花

玩整—整人道具展、瀾漫—張景泓攝影展

記者林雪娟／台南報導

嘉南藥理大學文化事業系近日在台南遍地藝文開花，他們以策展人身分在各地藝文空間推出多元的展覽，有專業攝影師、書法家，還有整人玩具等，民眾有空不妨前往參觀。

由「We Win」策展團隊策辦的「玩整—整人道具展」，展期至十日，每日下午三至八時，地點在馬門Moment Art藝術空間（中西區新美街二一五號），民眾不妨前往體驗有趣、驚喜又可釋放壓力的展覽。

「我們叫，我們Jump！」策展團隊策劃的「瀾漫—張景泓個人攝影展」至六月七日，在能勝興工廠（中西區信義街四十六巷九號）展出。張景泓曾入選「Eason台灣尊榮賞，攝影創意大賽」，去年也榮獲「台南新藝獎」肯定，此次展覽以王船燃燒後產生的「煙」為創作原點，包括異度、絕對舞台和神演三單元，象徵自由和打破框架的創意攝影展現。

張景泓展覽此次推出十九幅，他認為廟會就是一個舞台，包括藝陣、拜拜者都成為這個舞台的「演出者」，張景泓同時擅長平面攝影和動態攝錄，兩相結合，讓黑白照片旁呈現火舞情況，相當特別。

主題：[藝術美學] 嘉南藥理大學文化系學生策展開幕

facebook UUTW FB

日期：2015/5/29



悠遊台南

【台南訊】嘉南藥理大學文化事業發展系修讀「策展實務」課程的同學組成策展團隊，5月30日起陸續有三場別出心裁的展覽活動要開幕，包括「玩整-整人玩具特展」、「萌犬臘腸-帶來幸福的感覺攝影展」，以及「瀟灑-張景泓個人攝影展」，展場皆位於台南市區，歡迎民眾前往參觀。

「We Win」策展團隊策辦的「玩整-整人道具展」，展覽時間為5月30日至6月10日，每日下午3點到晚上8點，地點在馬門Moment Art藝術空間（台南市中西區新美街215號），30日晚上六點並舉行開幕茶會。該展場以動靜合一雙向進行的方式營造整人環境氣氛，讓民眾體驗有趣、驚喜連連又可釋放壓力的美妙感受！

「萌犬臘腸-帶來幸福的感覺攝影展」展期自5月30日至6月7日（週二公休），展覽地點在樸樹咖啡廳2F（台南市東區榮譽街23號），展場除臘腸狗動、靜態生活照區外，現場還有販售「巧手貓X城市貓」以及學生自行設計的文創商品。

「我們叫，我們Jump!」策展團隊策劃的「瀟灑-張景泓個人攝影展」，則自5月30日至6月7日（週二公休），每日中午12時到晚間8時30分，於台南市能勝興工廠（中西區信義街46巷9號）展出。策展團隊表示，張景泓作品在2011年曾入選「Epson台灣尊榮賞-攝影創意大賽」，2014年也榮獲「台南新藝獎」的肯定；本次展覽以王船燃燒後產生的「煙」為創作原點，象徵著自由和打破框架的創意攝影展現。